



湖南省中醫藥研究院附屬醫院

HUNAN ACADEMY OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

湖南中医药大学附属中西医结合医院

HUNAN UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE INTEGRATED CHINESE AND WESTERN MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

主办：湖南省中医药研究院附属医院 湖南中医药大学附属中西医结合医院 总编：周钊和 苏新平 主编：夏爱民 2019月9月 总第23期 本期共4版

我院召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议

本报讯（职工通讯员 夏爱民 苏芳）为认真贯彻落实党中央、省委以及校（院）党委关于深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的指示精神和决策部署，9月19日下午，我院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议，对全院开展主题教育进行动员部署。校（院）党委书记秦裕辉出席会议并作重要讲话，校（院）督导四组组长、院监察审计室主任方普曼出席会议。医院领导周钊和、苏新平、郭建农、吴玉华、胥新元、喻正科、曾普华以及护士长以上干部和各党支部委员近200人参加会议。会议由院长苏新平主持。

秦裕辉书记在讲话中就为什么要开展主题教育、怎么开展主题教育以及如何开展好主题教育等几个方面给全院党员干部指明了方向、明确了目标、提出了要求。他指出，开展主题教育是以习近平同志为核心的党中央推进新时代党的建设的重要举措和重大部署。开展主题教育要牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服



务解难题、清正廉洁做表率”的五大具体目标。他强调，医院要根据校（院）党委实施方案的要求，紧密结合医院具体实际，扎实推进主题教育，要加强学习、理论武装，调查研究、查摆问题，突出整改、力求实效，精心组织、积极参与，落实责任、严格纪律，挖掘典型、营造氛围，确保主题教育取得成效。

我院党委书记周钊和作动员报

告，对开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署。他指出：一是要提高政治站位，深刻认识开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义，把思想和行动统一到中央、省委和校（院）党委的部署要求上来，以问题为导向，以主题教育为契机，认真解决职工群众反映强烈的突出问题、解决影响制约医院发展的突出问题，切实改进工作作风，进一步调动广大干

部职工的积极性和创造性，汇聚推进医院改革发展的强大正能量。二是要坚持善作善成，准确把握主题教育的目标要求，把高标准高质量贯穿于主题教育全过程。准确把握“十二字”总要求和“五句话”具体目标，准确把握学习教育、调查研究、检视问题、整改落实“四个贯穿始终”重点措施。三是要加强组织领导，切实保障主题教育取得实效，着力推动医院高质量内涵发展。医院领导班子成员、党支部书记和科室负责人要认真履行“一岗双责”，进一步提升党员干部的精神境界，将激发出来的工作热情转化为认真履职、担当作为、推动事业高质量发展的强大动力，为全面建设研究型品牌中医医院作出新贡献，以优异成绩献礼中华人民共和国成立70周年！

党委副书记、纪委书记郭建农在会上传达学习了校（院）党委《关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》《关于成立“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组的通知》等文件精神。

我院首届健康科普知识宣讲大赛圆满落幕



本报讯（职工通讯员 夏爱民 苏芳）9月17日下午，我院“不忘初心、牢记使命”首届健康科普宣讲大赛决

赛在内科楼五楼多功能厅隆重举行，历时近一个月的健康科普宣讲大赛终于圆满落下帷幕，来自各科室16支宣讲队伍，通过层层角逐，纷纷在决赛阶段绽放光彩。大赛由党委办公室、医务部、护理部及各党支部联合举办，黄上、唐华星主持活动。

经过激烈角逐，最终针灸推拿康复科田娟组荣获一等奖，脑病科段俊芝组、机关后勤苏芳组、药剂科张宁组分别获得二等奖，骨伤二科杨届组、药剂科李非组、老年病科（内分泌老干科）文俏云组、骨伤一科易振

宇组、呼吸科刘敏组分别获得三等奖，肿瘤二科欧阳灿组等7支队伍获得优胜奖。

此次比赛，进一步激发了我院广大医务工作者投身健康科普知识宣讲的热情，对推动医院健康教育工作深入开展、倡导健康生活方式、提高全民健康素养、助力健康文化传播发挥了重要作用。我院将继续秉承“厚德敬业、传承创新”的院训，力求以最专业的态度、最精湛的医术、最优质的服务，践行“健康中国、健康湖南”战略，守护人民群众健康。

我院圆满完成2019级住院医师规范化培训学员岗前培训

本报讯（职工通讯员 吴哲 彭志飞）9月4日上午，我院2019级全体住院医师规范化培训学员开学典礼在内科楼五楼多功能厅隆重举行，并展开了为期3天的岗前培训，我院院长苏新平、副院长喻正科、副院长曾普华等出席开学典礼，2019级全体住院医师规范化培训学员共计134人参加此次会议。开学典礼由医务部副部长吴哲主持。

培训会内容涵盖我院医疗常规制度及医务知识、医德医风教育、院感及传染病相关知识培训、病历系统和巨龙系统使用、医保知识培训、病历书写规范、问诊及病史采集、常用临床检验结果判读、放射常见影像分析、常见心电图讲解等24个课程，内容实用丰富，深得学员一致好评。培训期间还开展了岳麓山登山训练，培训后进行了班委选拔，陈中、鲍亦晨和康佩芝当选班长。

我院作为全国首批住培基地，高度重视住培工作，不断完善管理办法、认真落实具体措施、扎实开展教学活动，积极推进医学职业素质教育，不断拓展创新管理模式，助推我院住培工作迈向新台阶。

我院召开第二届“中国医师节”庆祝表彰大会

本报讯（职工通讯员 周婉双 吴芳）为隆重庆祝第二届中国医师节，大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的精神，8月16日下午，我院举行了第二届中国医师节庆祝表彰大会，校（院）党委副书记肖小芹、省中医药管理局医政医管处处长蔡宏坤出席会议并讲话。大会由院长苏新平主持。

会上，我院党委副书记、纪委书记郭建农宣读了《关于表彰医师急救知识答题、心肺复苏及电除颤技能竞赛获奖者的决定》及医院慰问困难医生、援藏医疗队人员名单。出席领导为获表彰的医师颁奖。

我院党委书记周钊和代表医院

党政向全院医师表达节日的祝福，对全院医师的辛勤劳动和默默奉献表示崇高的敬意，对获奖医师表示热烈祝贺！他强调，全院干部职工要不忘初心、牢记使命，坚持以人民健康为中心，开拓进取、团结拼搏，为医院内涵式高质量发展作出新贡献。

蔡宏坤处长充分肯定了我院近几年来取得的成绩，特别是在提升湖湘中医文化中发挥了重要作用，并提出三点希望：一是希望全体医者坚定职业荣誉感和责任感；二是希望全体医者同心协力，把握中医药天时地利的大好时机，建立健全良好氛围和长效

机制；三是希望全体医者守初心、担使命，争做廉洁自律的合格医者。

肖小芹副书记指出，近年来我院医疗质量、专科建设等各项工作取得了全面发展，经济效益和社会效益获得双丰收，这与广大医务工作者的辛勤付出是分不开的。希望广大医务工作者以医师节活动为契机，树立终身学习的意识，不断提高专业水平，加强职业道德修养，再接再厉，为医院的发展谱写新篇章。

我院全体医务人员纷纷表示，将以此次医师节为契机，继续忘我工作、无私奉献，为保障人民群众的身体健康、为健康中国建设贡献自己的力量。